

退役军人事务部等11部门联合发文

退役军人可逐月领取退役金

经党中央、国务院、中央军委批准,退役军人事务部、中央组织部、教育部、公安部、财政部、人力资源社会保障部、住房和城乡建设部、国家税务总局、国家医疗保障局、中央军委政治工作部、中央军委后勤保障部等11个部门日前联合印发《退役军人逐月领取退役金安置办法》(以下简称《办法》),自2021年12月24日起施行。

《办法》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想和

习近平总书记关于退役军人工作重要论述,着眼进一步吸引稳定军事人才,激励军人退役后更好发挥作用,建立与经济发展水平相适应、与军地改革相衔接、与服役贡献相匹配的退役军人安置制度。

《办法》的颁布施行,标志着逐月领取退役金这一新的退役军人安置制度正式建立运行,对妥善安置、合理使用退役军人,服务国家经济社会发展、国防和军队建设具有十分重要的意义,必将有利于增强军人职业的尊

荣感、提高军人服役的稳定性,必将有利于鼓励引导退役军人融入社会就业创业,为社会经济发展贡献智慧和力量。

《办法》坚持突出服役贡献、体现尊重优待、鼓励就业创业、融入社会保障的原则,对逐月领取退役金安置方式的适用条件、安置去向、退役金发放及调整、地区补助、养老医疗待遇等作了系统规范,为健全完善退役军人政策制度体系,推动退役军人安置工作健康有序发展提供基本遵循和制度支撑。据新华社

180亩厂房“变身记”

火热朝天的机械厂、荒凉闲置的厂房、文艺时尚的创意园区……同一片土地,不同的时间,洛阳人封俊译见证了180亩厂房的历史变迁。

这180亩厂房属于原洛阳建筑机械厂,这家生产了我国第一台压路机的工厂60余年前落户洛阳市老城区。在封俊译的童年时代,工厂喧嚣热闹。随着企业改制和产业结构调整升级,工厂外迁,厂房闲置。

十三朝古都洛阳是历史文化名城,也是工业重镇,“一五”期间,全国重点工程有7项落户洛阳。

随着洛阳产业结构调整升级,一些昔日热火朝天的工业厂区成了冷清的闲置空间,如何转化利用?

原洛阳建筑机械厂与隋唐洛阳城宫城遗址相邻,对投资文化创意园区的郑少峰来说,这里是一块“宝地”。“厂房改造空间大、成本低,自带历史文化气息,给人耳目一新的感觉。”郑少峰说。

顺着“保护工业遗产、延续城市文脉、发展文化产业”的思路,2017年,原洛阳建筑机械厂的180亩废旧厂房迎来“新生”。

废旧车间改造成海派咖啡馆,旧仓库建成钢琴文化艺术馆,半成品库变身书店……红砖灰顶的苏式厂房年代感厚重,时尚的文娱业态现代感十足,隋唐洛阳城宫城遗址历史感深沉,强烈的反差让改造后的洛阳天心文化产业园成为“网红打卡地”。



如今已是洛阳天心文化产业园总经理的郑少峰说:“我们注重每一家入驻商家的特色,这里有洛阳第一家钢琴文化艺术馆、第一家大型蹦床乐园、第一家海派咖啡馆。”

园区改造时,在北京星海钢琴集团工作的封俊译一眼看中了老厂房的“艺术魅力”,他返乡创业开了洛阳第一家钢琴文化艺术馆。如今,钢琴文化艺术馆已在园区里举办了数百场音乐展演。

“我想做有浓浓洛阳味的书店,自然、纯粹、有温度的书店,这是我的愿景。”封俊译说。如今,洛阳天心文化产业园已成为入驻80余家商户、年接待150万人次、年营收1亿元的文化园区。盘活闲置资源,加快产业转型,实现动能转换,推动经济发展,古今交融、传承文脉的文化园区成为洛阳的新地标。据新华社

国家网信办:拟规定不得刷榜控评

国家互联网信息办公室对2016年8月1日正式施行的《移动互联网应用程序信息服务管理规定》进行了修订,并于1月5日起向社会公开征求意见。征求意见稿规定,应用程序提供者应当规范经营管理行为,不得通过虚假宣传、捆绑下载等行为,或者利用违法和不良信息诱导用户下载,不得通过机器或人工方式刷榜、刷量、控评,营造虚假流量。

征求意见稿指出,应用程序为用户提供信息发布、即时通讯等服务的,应当对申请注册的用户进行基于移动电话号码、身份证件号码或者统一社会信用代

码等方式的真实身份信息认证。用户不提供真实身份信息,或者冒用组织机构、他人身份信息进行虚假注册的,不得为其提供相关服务。

征求意见稿提出,应用程序提供者应当坚持最有利于未成年人的原则,关注未成年人健康成长,履行未成年人网络保护各项义务,严格落实未成年用户账号实名注册和登录要求,不得以任何形式向未成年用户提供诱导其沉迷的相关产品和服务。

围绕个人信息保护,征求意见稿要求,从事应用程序个人信息处理活动应当遵循合法、正当、必要和诚信原则,具有明确、

合理的目的并公开处理规则,遵守必要个人信息范围的有关规定,规范个人信息处理活动,采取必要措施保障个人信息安全,不得以任何理由强制要求用户同意非必要的个人信息处理行为,不得因用户不同意提供非必要个人信息,而拒绝用户使用其基本功能服务。

此外,征求意见稿还要求,应用程序分发平台应当建立应用程序监测评估机制,提升技术能力和管理效能,坚决打击网络黑灰产,防范下载量、评价指标等数据造假行为,不得以虚构下载量、编造评价等方式进行虚假宣传。据人民日报

聚焦疫情防控

全国新增本土确诊病例41例 西安疫情呈现下降态势

国家卫生健康委员会5日通报,1月4日0至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例91例。其中境外输入病例50例(上海17例,广西9例,福建7例,广东7例,天津5例,湖北2例,北京1例,山东1例,陕西1例),含3例由无症状感染者转为确诊病例(广东2例,广西1例);本土病例41例(陕西35例,均在西安市;河南4例,其中许昌市2例、郑州市1例、周口市1例;浙江2例,均在宁波

市),含2例由无症状感染者转为确诊病例(均在河南)。

与此前连续多日新增病例数处于高位相比,西安当日新增确诊病例数已明显下降。这35例新增确诊病例中,隔离管控发现30例、封控区筛查发现1例、管控区筛查发现4例,社区筛查发现0例。

社区筛查发现病例的明显下降,也是西安本轮疫情呈现下降态势、前期防控成效显现的重要信号。据新华社

西安“一码通”两度系统崩溃 市大数据资源管理局局长被停职

1月5日凌晨,西安市委组织部发布消息,西安市委决定:刘鑫同志任西安市大数据资源管理局党组成员,为副局长人选(主持工作);西安市大数据资源管理局党组书记、局长刘军同志因履职不力,停职检查。

1月4日,西安市“一码通”发生故障,直到当天下午才逐渐恢复正常。而在2021年12月20日,西安市“一码通”就曾因访问

量过大导致系统崩溃。无法扫码导致许多西安市民难以进行核酸检测。

在西安市“一码通”首次故障后,时任西安市大数据局局长刘军曾在疫情防控发布会上致歉,并表示在全员核酸检测的特殊时期,为减轻系统压力,建议广大市民非必要不展码、亮码,在出现系统卡顿时,请耐心等待,尽量避免反复刷新。据新华社

郑州开展全员核酸检测 不参加者健康码一律标记黄码

郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室5日发布3号通告:鉴于目前国内外疫情防控形势的复杂性、严峻性,为彻底排查潜在人群感染者,经郑州市新冠肺炎疫情防控指挥部研究,决定在郑州市域开展全员核酸检测。

根据通告,本次采样分时段、分区域错峰进行,航空港区、郑东新区、经开区、高新区,金水区、二七区、中原区、管城回族区、惠济区检测时间为1月5日10时-20

时。上街区、巩义市、新密市、荥阳市、登封市、新郑市、中牟县检测时间为1月6日9时-20时。

本次检测对象为郑州市域内所有居民(包括本地常住人口、暂住人口、临时流动人口、外籍人口等)。

据悉,对不参加本次全员核酸检测的居民,健康码一律标记为黄码,同时按照《中华人民共和国传染病防治法》等相关规定,本人将承担相应法律责任。据新华社

遗失声明

郭荣杰购买山东世元置业有限公司御龙湾小区20号楼2单元601室,房款共计186249元,收据丢失,声明作废

菏泽俊逸运输有限公司鲁RQ9726车的营运证(鲁交运管371727111551)(许可证号

371727051326)丢失,声明作废。王海霞购买的牡丹万象城C2号楼09003室的购房交款收据丢失,收据编号:1048921(金额:40000元)、1227648(金额:550元)、1226213(金额:21424元),声明作废。

牡丹晚报

本栏目旨在为供需双方搭建桥梁,经营过程中发生的一切纠纷、造成的任何损失,本报概不负责。请谨慎从事。

分类广告 订版电话 5921688

金冠画城

金冠画城位于菏泽市花都百货市场H5外-14号,清源油气正西对面,是目前菏泽市最大画城,装饰画品种多样,质量保证,已经营13年,欢迎惠顾。

电话0530-3115198
手机:13605302148